



PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

ZAVOD ZA KULTURO, SPORT
IN TURIZEM ŽALEC
ZKST

te vabi na izlet/pohod

»ljubiteljev četrtekov«
na T R S T E L J 643 m
v četrtek, 20. februarja 2025



Trstelj



Stjenkova koča na Trstelju

Kot smo zapisali aktivno vstopamo v 15. sezono, ki smo jo pričeli z 161 pohodom po Pliskini poti, s pohodi nadaljujemo. Z doslej izvedenimi pohodi smo presegli magično število 12.000 udeleženk-cev. Na vseh pohodih si prizadevamo, da ste na njih zadovoljni, obenem pa smo iskreno veseli, da so se na naših pohodih stkala marsikatera prijateljstva, lepa doživetja, zlasti pa druženja, ki nas še bolj povezujejo.

In kam nas pelje pot tokrat ?

Na območje **Goriškega Krasa**, kjer se bomo sprehodili do **Trstelja**, ki je z 643 m najvišji vrh, v grebenu Črnih hribov. Iz prostranega vrha, kjer stojijo televizijski oddajniki se ponuja lep razgled po okolici. Vaš pogled bo na severni strani vrha segel na Goriško s Sabotinom, Sveto Goro in Škabrijelom. Ob jasnem vremenu, pa bomo videli velik del Julijcev, Trnovsko planoto z Golaki, Čavnom in Nanosom. Na vzhodu se nam bo odprl pogled na Vipavsko dolino, na južni strani pa Tržaški zaliv, del italijanske obale. Ob dobri vidljivosti pa nam bo segel pogled tudi, do savudrijskega polotoka.

Naša pot se bo začela v Lipi, mali in zanimivi vasici od koder se bomo povzpeli najprej, do Stjenkove planinske koč. Nato pa krajšem postanku nadaljevali, do vrha Trstelja. Na naše izhodišče vasi Lipa se vračamo preko sedla imenovanega Železna vrata. Kot je že v navadi se bomo že na avtobusu dogovorili o variantah našega pohoda in sprehoda, za vsakega, pa bomo našli primerno varianto .

Kdaj se dobimo? v četrtek **20. februarja 2025 ob 7.00 uri.**

ČAS HOJE: od 1 do 3 ure

OPREMA: primerna obutev – planinski čevlji, dereze (. **Kot je že v navadi se bomo že na avtobusu dogovorili o variantah našega pohoda in sprehoda vsekakor našli primerno varianto .**

so sestavni del naših pohodov v zimskem času) oblačila primerna vremenu, pokrivalo, pohodne palice, osvežujoč napitek in še kaj.....

HRANA: iz nahrbtnika in v Osmici TK Leban v Lipi

DATUM PRIJAVE: do torka 18.02.2025 oziroma do zasedbe mest na avtobusu

ODHODI: Migojnice **06.45** in Zabukovica **06.55** uri

in AP Žalec **ob 07.00**

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Franci NARAKS 041 / 763-288

email: franci.naraks@gmail.com

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda-izleta, ter **izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu - pohodu** in ima plačano članarino Planinskega društva ali PZS za tekoče leto. Udeleženec se je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s častnim kodeksom slovenskih planincev in **mora dosledno upoštevati navodila vodnikov.**

Pa še na nekaj bi opozorili ! V primeru, da po vaši prijavi ne morete zaradi objektivnih okoliščin z nami, to pravočasno sporočite, da lahko vključimo na vaše mesto čakajoče, ki bi radi šli z nami.

V r e m e b o ...